中共嘉峪关市委主办 总第7796期 国内统一连续出版物号: CN 62-0010



今日4版 嘉峪关市融媒体中心出版 2025年6月12日 星期四 农历乙巳年五月十七



# 市委理论学习中心组召开学习会

本报讯(融媒体中心记者杨亮 徐本钰)6月11 日,市委理论学习中心组召开学习会,受市委书记刘 永升委托,市委常委、宣传部部长刘立桢主持会议。 省委党校公共管理教研部副主任、教授崔吉磊应邀就 深入学习贯彻习近平总书记关于社会工作的重要论 述作专题辅导报告。

会议要求,要站在坚定拥护"两个确立"、坚决做

到"两个维护"的政治高度,深刻领会习近平总书记关 于社会工作的重要论述的丰富内涵和实践要求,坚决 筑牢主动做好社会工作的思想根基。要突出抓好新 兴领域党的建设,建好用好新兴领域区域性党群活动 服务中心,确保各项工作有力推动、高效落实。要全 面夯实基层治理的工作基础,积极构建党组织领导的 共建共治共享的城乡基层治理格局,持续破解基层治

理突出问题,用心用情用力做好联系服务群众工作, 切实把党在基层的政治优势、组织优势转化为治理优 势、服务优势。要加强党对社会工作的全面领导,着 力健全完善齐抓共管体系,发挥社会治理典范城市建 设工作机制作用,汇聚起共同推动我市社会工作高质 量发展的强大合力。

市委理论学习中心组成员参加。

### 市政协党组(扩大)会暨警示教育会召开

### 王毅主持并讲话

本报讯(梁珺)6月10日,市政协党组(扩大)会暨 警示教育会召开。市政协党组书记、主席王毅主持会 议并讲话。

会议传达学习了中央和省委、市委有关文件和会 议精神,通报了有关典型案例,观看了警示教育片。

王毅指出,党的十八大以来,以习近平同志为核 心的党中央着眼以伟大自我革命引领伟大社会革命, 从制定和落实中央八项规定开局破题,以钉钉子精神 纠治"四风",推动党风政风焕然一新、社风民风持续 向好。市政协系统党员干部要深入学习贯彻习近平 总书记关于党的建设的重要思想、关于党的自我革命 的重要思想、关于加强党的作风建设的重要论述,以 案为鉴、以案明纪、以案促改,进一步筑牢信仰之基、 绷紧纪律之弦、落实应尽之责,持续推动市政协党风 廉政建设工作向纵深发展,持续巩固党员干部优良作 风,持续营造风清气正良好政治生态,以严实作风为 政协工作高质量发展提供坚强保障。

王毅强调,作风建设是攻坚战,也是持久战。要 深刻领悟"两个确立"的决定性意义、坚决做到"两个 维护",锲而不舍落实中央八项规定及其实施细则精 神,真正把作风硬要求变成硬措施,让铁规矩长出铁 牙齿。要以案为鉴、反躬自省,深刻反思政治标尺是 否校准、组织观念是否树牢、廉洁防线是否坚固、群众 立场是否站稳、生活作风是否端正,进一步强化作风 建设,始终做到对党忠诚、襟怀坦白、一心为公、为民 谋利、怀德自重。要坚持厉行节约反对浪费,从严整 治违规吃喝问题,严于律己、严负其责、严管所辖,以 身作则、以上率下,真正把铁的纪律转化为自觉遵循、 行为准则。

贾光军、张建华、刘晓斌、张东生及鱼新科参加。

工作的长期性、艰巨性和复杂性,切实增强责任感和 使命感,以坚定的决心、有力的行动,坚决打赢新时 代禁毒人民战争。要广泛开展形式多样、内容丰富 的禁毒宣传教育,努力营造全社会关心、支持、参与 禁毒工作的良好氛围,全面提升群众对禁毒工作的 知晓率和满意度。要坚持关口前移、预防为先,完善 毒品治理体系,压紧压实禁毒责任,全力推动禁毒工 作取得新成效,为打造新时代社会治理典范和民生 幸福典范,保障人民群众身体健康和生命安全作出

郑英主持,韩峻峰、张建华、范勰、王俊琳出席。

融媒体中心记者 白艳华

夏季的嘉峪关,湖水碧蓝、绿草如盖、风光无限。 6月15日上午7时,2025嘉峪关长城马拉松暨长城联 赛将在皑皑祁连与巍巍雄关的见证下鸣枪开跑,8000名选 手将跨越起跑线,用脚步感受这座城市生机勃发的脉动。

镜头下的城市美景、选手的奋力拼搏、市民的热情好 客……成为魅力嘉峪关的最佳注解。以马拉松为代表的 大型体育赛事,让运动健儿们与大自然亲密接触,点燃-座城市的活力与激情,也奏响了嘉峪关赛事经济发展的交

近年来,我市充分发挥长城、烽燧、黑山、戈壁、航空、 水域等自然人文资源特色优势,通过打造"品牌赛事活动 体系、主题赛事活动体系、特色赛事活动体系"三个体系, 参赛人数近7万人次,参与人数38万多人次。赛事活动直 接带动消费约1.15亿元,有效助推了第三产业增长。

有人说,"一场马拉松,认识一座城"。

"第一次参加嘉峪关长城马拉松暨长城联赛,体验太 棒了!"曾参加2024嘉峪关长城马拉松暨长城联赛·嘉峪 关站的重庆选手于娟兴奋地对记者说,"赛道两旁的加油 喝彩声不绝于耳,热情的市民让人根本慢不下脚步。"

一场马拉松,将嘉峪关推到聚光灯下。除了参赛者和 观众的涌入,媒体报道和赛事直播等也为城市带来了话题 量和关注度。

"2024嘉峪关长城马拉松暨长城联赛·嘉峪关站",共 吸引来自肯尼亚、埃塞俄比亚、意大利、日本等国家以及北 京、重庆、黑龙江、新疆、云南等省、自治区、直辖市7000余 名选手参赛。赛事直接带动消费约0.28亿元,传播人次达

近年来,我市持续放大品牌吸引力、城市影响力,让嘉 峪关长城马拉松参与人数从2023年的5600余人,增长到 今年的8000人,累计辐射世界多个国家以及国内十多个 省、市、自治区。赛事规模、赛事水平一步步提升,赛事品

2025 嘉峪关长城马拉松暨长城联赛过后,7月份,第 十六届国际铁人三项赛也等待着"发令枪响"。

连续举办十五届的国际铁人三项赛也已成为拉动城市体育消费增长的动力。 第十五届国际铁人三项赛吸引来自全国各地的850名选手参赛,配套开展 的二十周年文化展、铁人之夜晚会、铁三市集等活动全面回顾过往,形成了"以 赛活体、以赛促旅、以赛带商、以赛促体"的模式,直接拉动消费0.09亿元,传播 人次达到0.9亿多。

"在一座城市举办大型体育赛事,赛事本身就包含着体育与旅游。"市体育 局相关负责人说,"一场赛事往往需要一天甚至多天时间,参赛的运动爱好者涉 及住宿、餐饮等需求,更有运动爱好者会在参赛之余带上家人一起,逛逛办赛的 城市,看看周边的风景。"

(下转第三版)

大力促

进体

育

消

费

和

赛事

经济发展

## 嘉峪关市2025年全民禁毒宣传月系列活动启动

### 朱锋涛出席并致辞

本报讯(融媒体中心记者窦翔)6月11日,嘉峪关 市2025年全民禁毒宣传月系列活动启动,市委副书 记、政法委书记朱锋涛致辞并宣布活动启动。

朱锋涛指出,禁毒工作事关国家安危、民族兴衰、人 民福祉。近年来,我市深入学习贯彻习近平总书记关于

禁毒工作的重要指示精神,认真落实中央和省委省政府 关于禁毒工作的决策部署,将禁毒工作作为平安建设、法 治建设的重要内容,强化组织领导,加大工作力度,全市 禁毒工作取得了显著成效,毒品犯罪活动得到有力遏制。

朱锋涛强调,全市各级各部门要充分认识禁毒

距离2025嘉峪关长城马拉松暨长城联赛开赛还有 3天

3小时,8000个名额报满

### 2025 嘉峪关长城马拉松暨长城联赛受热捧

本报讯(融媒体中心记者郭振兴)作为全国首个以长 城为主题的马拉松赛事,2025嘉峪关长城马拉松暨长城联 赛网上报名通道一经开启,即受到全国马拉松跑者的热烈 追捧,仅仅3个小时,所有项目的8000个参赛名额就全部报 满,嘉峪关长城马拉松暨长城联赛已然成为西北地区乃至 国内备受关注的马拉松赛事之一

据了解,2025 嘉峪关长城马拉松暨长城联赛赛事规模 为8000人,设马拉松、半程马拉松、健康跑及家庭跑3个项 目。其中马拉松1200人,半程马拉松2300人,健康跑及家 庭跑4500人。据赛事组委会相关负责人介绍,网上报名通 道一经开启,网站和微信公众号报名页面瞬间涌入大量报 名跑者,其中半程马拉松项目仅用一小时名额满员,三小 时内马拉松、家庭跑及健康跑名额全部满员,2025嘉峪关 长城马拉松暨长城联赛受到国内跑者空前热捧。

2025 嘉峪关长城马拉松暨长城联赛缘何拥有如此强 大吸引力和超高人气? 嘉峪关市体育竞赛管理中心主任 丁旭辉从赛事特色、地域文化、运营专业性等多个维度进 行了解读。丁旭辉表示,2025嘉峪关长城马拉松暨长城联 赛是中国田径协会认证的A1类赛事,赛事等级为国内最高 级别,市委、市政府对嘉峪关长城马拉松暨长城联赛高度 重视,每次赛事申请之初,都成立高规格组委会,由市政府 主要领导担任组委会主任,市委分管领导、市政府分管领 导担任执行副主任和各组责任领导,各相关单位负责同志 为组员的赛事组委会,形成了部门协调联动,全社会参与 推动工作落实的良好局面。

其次,我市独特的地域文化和赛道设计,也是赛事受到 马拉松跑者热捧的原因之一。比赛期间,选手们不仅能在奔 跑中挑战自我,还能在赛道上领略长城、烽燧、戈壁、雪山、公 园、湖面等自然景观与人文景点,感受历史与现代的交融,体 验不一样的马拉松运动。丁旭辉说,嘉峪关长城马拉松暨长 城联赛是全国首个以长城为主题的马拉松赛事,赛事以天下 第一雄关嘉峪关长城为核心背景,跑者可在奔跑中近距离感 受明代长城遗址的雄浑壮阔,体验穿越历史的独特氛围,这 是其他城市马拉松难以复制的文化符号。

连续多年的办赛经验和专业的赛事运营与服务也为 2025 嘉峪关长城马拉松暨长城联赛增色不少,无论是从赛 前参赛包的精心准备,还是到赛中多样、充足的后勤补给 以及贴心的医疗保障等赛事服务,都让选手们感受到嘉峪 关无微不至的关怀。"嘉峪关长城马拉松暨长城联赛已连 续举办两届,经过不断汲取办赛经验,赛事质量逐步提高, 赛道规划合理,补给站设置充足,医疗保障到位,安全保障 严密,志愿者服务热情,完赛奖牌有地域特色,良好的参赛 体验,通过社交媒体形成二次传播,吸引了更多人打卡。"

除此之外,2025嘉峪关长城马拉松暨长城联赛举办时 间的精心选择也是吸引马拉松跑者的因素之一。6月15日 正值初夏,我市天气不冷不热,既没有夏日的酷热难耐,也 没有春秋的风沙干扰,非常适合马拉松选手在赛道上一展

丁旭辉表示,嘉峪关长城马拉松暨长城联赛的火爆, 不仅是一场体育赛事活动,更成为展现西北风光、长城文 化的窗口,以及跑者追求小众高端体验的载体,未来,随着 文体商旅的融合和赛事服务的迭代,其品牌影响力有望进 一步扩大,成为国内特色马拉松的标杆之一。

### 千余名志愿者培训收官

本报讯(融媒体中心记者徐霏)6月10日,为期两天的 2025 嘉峪关长城马拉松暨长城联赛志愿者培训工作结束, 1422名志愿者完成系统培训。

本次培训于6月9日启动,由团市委、市体育局联合 甘肃钢铁职业技术学院精心策划,培训内容紧扣赛事需 求。涵盖了赛事规则、赛程安排、选手 分类等专业知识,同步强化医学知识 和急救措施,为赛事服务筑牢基础。 在服务礼仪培训环节,主讲人以"微笑

服务、规范引导"为核心,对问候用语、手势指引等细节 进行标准化教学,力求让每位志愿者成为展现嘉峪关城 市文明的"活名片"。届时,志愿者将分布在赛事的物资 发放、主会场服务、竞赛服务、饮水饮料管理、赛道医疗 观察等关键岗位。



### 倒计时! 2025 嘉峪关长城马拉松暨长城联赛即将开跑

本报讯(融媒体中心记者郭振兴)雄关赛道燃烽火,钢城 脚下竟风流。6月15日,2025嘉峪关长城马拉松暨长城联赛 将在我市鸣枪开跑,届时8000名跑者将齐聚"天下第一雄 关",用脚步丈量钢城嘉峪关的独特魅力。作为东道主,我市 参赛选手早已按捺不住心中的激动,摩拳擦掌,用全民健身 的热潮在家门口迎接这场速度与激情的体育盛宴。

我市参赛选手韩鹏今年是第三次参加嘉峪关长城马拉 松,在他看来,嘉峪关长城马拉松氛围非常好,不论是参赛 选手还是观赛市民,都充满激情与活力。他每次参加比赛, 都能感受到自己的进步与成长。韩鹏表示,在这次比赛中, 他定会全力以赴,跑出自己的风采,祝嘉峪关长城马拉松越 办越好。

我市参赛选手牛亚云表示,作为一名马拉松参赛选手,

她很荣幸能在家门口参加这场盛大的赛事。"这对我来说是 一次难得的机会,也是一次巨大的挑战。我已经做好了充分 准备,希望能顺利完赛,体验马拉松的魅力。"牛亚云说。

本届嘉峪关长城马拉松赛事在去年"一线览雄关"赛道 基础上,持续优化跑者的行进路线,在减少折返点的同时, 也让竞速精英感受城市竞速的刺激,力争让更多跑者在嘉 峪关勇创佳绩。据介绍,本届赛事所有项目起终点仍为雄 关广场,并且在沿途景观设置上,着重展现嘉峪关当地风土 人情与历史底蕴,42.195km的赛道贯穿东湖公园、南湖公 园、讨赖河生态园、嘉峪关森林公园、迎宾湖旅游公园、方特 丝路神画等六大城市公园,让跑者在城市绿肺之间穿梭,感 受大自然的清新,领略嘉峪关的城市繁华,见证雄关的建设 成就。 (下转第三版)

编辑部:0937-6257667 新闻热线:0937-6323388 广告和征订:0937-6224603 6326111 嘉峪关新闻网:http://www.jygxw.cn 新闻投稿邮箱:jygrbbjb@126.com 责编:杨小红 高深